

	MINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS ACCIONISTA	DE UNA COMPAÑÍ	A ECUATORIANA	C PAN PUBLICA
NOMBRE: NÚMERO I NOMBRE I	AÑÍA ECUATORIANA SAHANESA S.A. DE EXPEDIENTE: 124064 DEL REPRESENTANTE LEGAL: AEI EL REPRESENTANTE LEGAL: GEI	3EL ANTONIO RENTE GENE	BARRAGAN	PEQUENTA PUBLICANT
2. COMP.	NÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC FINDLAY ASSOCIA I LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJ DE PANAMA	IONISTA DE LA SO FES CORP	***************************************	,,,,,,,,
que se acredit  3. APODE ECUAT  NOMBRES  NACIONAL  NÚMERO D  DOMICILIO	ESTE FORMULATION SE DE LA COMPALICATION DE LA COMPALIDADE LA COMPALIDADE LA COMPALIDADE LA COMPALIDADE ECUATORIANA  DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:  DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	almente existente en el pa ÑÍA EXTRANJERA 2MITA HAPI 090385795	is. SOCIA O ACCION  A HOPALES &	NISTA DE LA COMPAÑÍ
No.	Nombre y Apellidos completos EYGENY VASILYEV	Estado Civil	Nacionalidad RusA	Domicilio RUSIA
L				<u></u>